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Reguzzoni in campo a favore del Politecnico

Pubblicato: Martedì 21 Luglio 2009

Interrogazione dell’onorevole della Lega Nord Marco Reguzzoni a sostegno del Politecnico di Milano.
A comunicare la mozione è lo stesso parlamentare ed ex presidente della Provincia di Varese, che tra
l’altro si è laureato in ingegneria proprio all’Ateneo di piazza Leonardo da Vinci.

Dopo che nei giorni scorsi il rettore del Politecnico di Milano ha espresso l’opinione che «sarebbe
giusto che ci venisse riconosciuto uno status particolare soprattutto agli Atenei che hanno pochi docenti
rispetto al numero degli studenti», Reguzzoni, ha presentato una interrogazione al Ministro
dell’istruzione, dell’università e della ricerca per supportare tale richiesta.

«Premesso che il Governo ha avviato un’importante riforma del sistema universitario – scrive il
parlamentare leghista – e che il Politecnico di Milano rappresenta una realtà eccellente nel panorama
italiano ed europeo», Reguzzoni ha chiesto quali siano gli intendimenti del Governo in merito alla citata
richiesta del rettore e «quali altre misure agevolative possano essere attivate a sostegno di una delle
realtà universitarie più importanti del Paese, anche alla luce dei prossimi importanti appuntamenti legati
a Expo 2015».
 
Sempre in tema di università, il parlamentare leghista ha presentato un’interrogazione al Ministro
dell’interno, premettendo che «emerge da più parti l’ipotesi di poter prevedere canali "speciali" e
"agevolati" per gli studenti, i ricercatori e i docenti stranieri nelle nostre università, e che in altri Paesi,
come ad esempio la Svizzera, esistono norme che agevolano l’arrivo di personalità e "cervelli" da tutto
il mondo, senza al contempo snaturare le regole rigide sui permessi di soggiorno», ha chiesto
all’Esecutivo «se e come sia possibile dare risposte alle istanze del mondo accademico, rispettando al
contempo la linea adottata in tema di immigrazione».
Redazione VareseNews
redazione@varesenews.it

https://www.varesenews.it/2009/07/reguzzoni-in-campo-a-favore-del-politecnico/172684/

	VareseNews
	Reguzzoni in campo a favore del Politecnico


